

2017.1.25

国内统一刊号:CN33-0019  
邮发代号:31-25  
订阅热线:0571-85213260  
数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn>  
邮箱:zjfzbxw@126.com  
新闻热线:0571-87054420  
13857101115

# 浙江法制报

平安浙江网:[www.pazjw.gov.cn](http://www.pazjw.gov.cn) 浙江法治在线:[www.zjfzol.com.cn](http://www.zjfzol.com.cn)

星期三 | 农历丙申年十二月廿八  
第5177期  
今日12版



“浙江新闻”客户端

“浙江法制报”微信

## 袁家军在杭慰问基层政法干警 确保群众过一个安全祥和的春节

《浙江日报》记者 余勤文  
本报记者 王志浩 摄

本报讯 新春佳节即将到来之际,省委副书记、政法委书记袁家军24日在杭慰问坚守在工作一线的基层政法干警,并代表省委、省政府向全省政法干警及家属致以新春祝福。他勉励广大政法干警充分发扬连续作战、吃苦耐劳的作风,忠于职守、通力协作,努力创造更加平安和谐的社会环境,确保全省人民度过一个欢乐祥和的春节。

袁家军一行来到西湖区法院、区检察院、区看守所、区消防大队、蒋村派出所、松木场交警岗亭和杭州市国家安全局,向坚守岗位的公安民警、武警官兵和执法人员表示感谢和敬意。他指出,每逢节假日,都是广大公安、武警和执法人员最为辛苦的时候。希望大家再接再厉、尽心尽力、履职尽责,针对节日期间各类活动多、人员密集等特征,重点抓好交通安全、消防安全、生产安全和重大活动安全,及时排查隐患,加强巡防管控,落实维稳责任,确保治安稳定和春运安全,为全省人民欢度春节站好岗、放好哨。

在西湖区古荡街道司法所,袁家军看望慰问了综治维稳干部。他指出,基层综治维稳干部处在维护社会稳定的第一线,任务繁重,工作辛苦,责任重大。希望大家继续保持良好的精神状态,进一步增强做好群众工作的本领,及时化解各类矛盾纠纷,为社会和谐稳定多作贡献。



### 休刊启事

广大读者朋友,春节期间,本报休刊三期,即:1月27日(星期五)、1月30日(星期一)、1月31日(星期二)休刊,2月1日(星期三)的《浙江法制报》调整到1月22日(星期日)出版,2月2日(星期四)的《浙江法制报》调整到2月4日(星期六)出版,2月3日(星期五)开始恢复正常出版,敬请关注。

祝春节快乐!

本报编辑中心

### 高铁上的一句搭话开启一场法律保卫战 从职务侵占罪获刑到撤诉,律师的坚持让他再次相信法律

详见6版

### 春节期间高速怎么走才最省心? 浙江高速交警昨日发布出行攻略

详见7版

### 精心换装的嫌疑人栽在了黑色跑鞋上 新昌警方48小时破获百万盗窃案

详见12版